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Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalnosci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-18.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Gdzie sg oglaszane rozporzadzenia wydawane przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej?

A. W wojewddzkim dzienniku urzedowym.

B. W Dzienniku Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej.

C. W dzienniku urzedowym urzedow centralnych.

D. W Dzienniku Urzedowym Rzeczypospolitej Polskiej ,,Monitor Polski”.

Zadanie 2.

Do zadan maklera gietldowego nalezy migdzy innymi:

— dokonywanie w trybie ciaglym badafi i analiz rynku,

— ocenaryzyka i analiza zagrozen dla przedsigbiorstwa,

A. | — udzielanie porad dotyczacych kondycji finansowej ubezpieczyciela,

— kontrola sktadanych przez klientow zlecen pod wzgledem formalnym oraz
merytorycznym.

— wspolpraca z dziatem likwidacji szkaod,

— budowanie dtugotrwatych relacji z klientami,

— ksztaltowanie pozytywnego wizerunku firmy ubezpieczeniowej,

— prezentowanie oferty i sprzedaz produktow ubezpieczeniowych.

— analizowanie rynku kapitatowego,

— oferowanie papierow wartosciowych w publicznym obrocie,

C. [ - zawieranie uméw w zakresie obstugi rachunkéw papierow wartoéciowych klienta,

— kupowanie lub sprzedawanie papierow wartosciowych we wtasnym imieniu na rachunek
zleceniodawcy.

— oferowanie i sprzedaz produktow bankowosci detaliczne;,

— przygotowywanie dokumentow dla klienta indywidualnego,

— otwieranie rachunkéw bankowych i realizacja operacji kasowych,

— przyjmowanie wnioskow kredytowych i informowanie klienta o podjetej decyzji.

Zadanie 3.
Ktora z wymienionych spotek ma osobowos¢ prawna?

A. Jawna.

B. Akcyjna.

C. Partnerska.

D. Komandytowa.

Zadanie 4.

Stanistaw Nowakowski rozpoczynajacy dzialalno$¢é gospodarcza jako osoba fizyczna, w celu uzyskania
numeru identyfikacji podatkowej (NIP), sktada zgtoszenie identyfikacyjne w ramach wniosku o wpis do

wlasciwego miejscowo urzedu gminy.

Krajowego Rejestru Sagdowego (KRS).

wlasciwego miejscowo urzedu statystycznego.

Centralnej Ewidencji i Informaciji o Dziatalnosci Gospodarcze;j.

oowp
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Zadanie 5.

Nieetycznym dziataniem wobec kontrahentow jest

A. zwalnianie pracownikow bez zachowania okresu wypowiedzenia.
B. wykorzystywanie do celéw prywatnych sprzetu przedsiebiorstwa.
C. niedotrzymywanie terminow dostaw i warunkow umow.

D. nierowne traktowanie pracownikow.

Zadanie 6.

Przedsigbiorca, ktory planuje rozpocza¢ wspolprace z zagranicznym kontrahentem, w celu uniknigcia
problemow prawnych powinien w pierwszej kolejnosci sprawdzic

A. liczbe kontaktow gospodarczych kontrahenta z innymi przedsiebiorcami.
B. infrastrukture, ktora dysponuje kontrahent oraz mozliwosci jej rozwoju.
C. wpis kontrahenta do rejestru przedsigbiorcow w jego kraju.

D. wysoko$¢ kapitalu poczatkowego spotki kontrahenta.

Zadanie 7.

Strategia rozwoju produktu zaklada

A. zwigkszenie sprzedazy dotychczasowego produktu na dotychczasowym rynku.
B. wprowadzenie nowego lub ulepszonego produktu na dotychczasowy rynek.

C. wejscie firmy na nowe rynki zbytu z dotychczasowymi produktami.

D. wejscie firmy na nowe rynki zbytu z nowymi produktami.

Zadanie 8.

Program lojalnosciowy proponowany przez sklep odziezowy w postaci zbierania punktow za zakupy i ich
wymiany na jednorazowe rabaty jest przykltadem zastosowania strategii

A. cenowej.

B. produktu.

C. dystrybucji.

D. dywersyfikacji.

Zadanie 9,

W 1II kwartale 2018 r. przedsigbiorstwo planuje zmniejszenie kosztow obshlugi magazynu o 10%,
a utrzymania budynku o 5% w stosunku do kosztow z poprzedniego kwartatu, natomiast koszty utrzymania
sprzetu planuje na tym samym poziomie. Korzystajac z danych zamieszczonych w tabeli oblicz, ile wyniosa
catkowite koszty utrzymania magazynu w II kwartale 2018 r,

A. 28050,00 zt Koszty utrzymania magazynu w I kwartale 2018 r.
B. 31150,00 zt Lp. Rodzaj kosztu Wartosé w zt

C. 33000,00 zt 1. | Obstuga magazynu 8 000,00

D. 34850,002t 2. | Utrzymanie budynku 21 000,00

3. | Utrzymanie sprzetu 4 000,00

Razem 33 000,00
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Zadanie 10,

Przyjecie do magazynu materiatlow, ktore nie zostaly zuzyte w procesie produkcji, potwierdza dowod
magazynowy o symbolu

A. Pz
B. Zw
C. Mm
D. Rw
Zadanie 11.
Fragment faktury
Wroctaw, 2018-05-15
Faktura - P - - z
nr 81/05/2018 Data dokéna hia I.ub zakohczenia dostawy towardw lub | Srodek transportu:
wykonania ustugi: 2018-05-15 wiasny
Sprzedawca Nabywca
Zaktad Produkcyjny VIT sp. z 0.0. Hurtownia Odziezy MT Marek Tarkowski
ul. Stoneczna 6, 53-530 Wroctaw ul. B. Chrobrego 13, 53-280 Wroctaw
NIP 7852216788 NIP 1151173110
Bank: Bank Pekao S.A. O. we Wroctawiu
Nr rachunku: 25 1240 6683 4165 3092 2917 5700
Sposdb i termin zaptaty: przelew 14 dni Kwota do zapfaty: 5 200,00 zt
- Wroctaw dnia 15 maja 2018 r.Na _ 5200z
dnia 29 maja 2018 r. zaptacimy __bez protestu  za ten witasny
- weksel na zlecenie Hurtowni Odziezy MT Marek Tarkowski
@ | sume piec tysiecy dwiescie ztotych
e
Hurtownia Odziezy MT Marek Tarkowski
= ul. B. Chrobrego 13, 53-280 Wroctaw
_ NIP 1151173110
3 Ptatny Bank Pekao S.A. O. we Wroctawiu Mawek Tarkowski

Zobowiazanie wynikajagce z faktury nr 81/05/2018 zostalo uregulowane wekslem wilasnym. Jaki blad
popehiono w trakcie wypelniania weksla?

A. Btednie umieszczono podpis trasanta.
B. Nie wskazano terminu platnosci.

C. Btednie oznaczono remitenta.

D. Nie wskazano domicylianta.

Zadanie 12,

Hurtownia zakupita towar po cenie brutto 756,00 zt, w tym podatek VAT 8%. Marza hurtowa wynosi 50%
ceny zakupu netto. [le wyniesie cena sprzedazy brutto tego towaru?

A. 1050,00 zt
B. 1134,00zt
C. 1224727
D. 1291,50z
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Zadanie 13.

Zapas, ktory utrzymywany jest na wypadek opoznienia dostawy, to zapas
A. sezonowy.
B. nadmierny.

C. rezerwowy.
D. produkcyjny.

Zadanie 14.

Zapas materialow w magazynie stolarni (w szt.)
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fronty plyty na dno deski wkrety uchwyty

Stolarnia otrzymata zamoéwienie na 200 szuflad. Do wyprodukowania jednej szuflady potrzebne sa: 1 front,
3 deski, 1 ptyta na dno, 6 wkretow i 1 uchwyt. Korzystajac z danych przedstawionych na wykresie ustal,
ktére materiaty i w jakich ilo$ciach nalezy zakupic, aby zrealizowa¢ zamowienie.

A. 25 frontéw i 10 desek.

B. 60 uchwytow i 10 plyt na dno.

C. 25 wkretow, 20 frontow i 60 uchwytow.
D. 25 frontow, 20 wkretow i 60 uchwytow.

Zadanie 15.

Jesli w ciagu miesigca (30 dni) hurtownia sprzedaje 2 400 sztuk towaru, a dostawy zgodnie z umowg
realizowane sg co 6 dni, to wielko$¢ zapasu minimalnego powinna wynosié¢

A. 480 sztuk.
B. 400 sztuk.
C. 80 sztuk.
D 13 sztuk.
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Zadanie 16.

Fragment zeznania podatkowego CIT-8

E.5. PODSTAWA OPODATKOWANIA / STRATA PO UWZGLEDNIENIU KWOT Z CZESCI E.3. | E4.

Podstawa opodatkowania (podaje sie po zackragleniu do patnych ziotych) B6.
Jezeli kwota z poz. 55 jest wieksza oc 0, nalezy wpisac kwote z poz. 55 pomniejszong o kwote z poz. 59 i powiekszona o kwote
z poz. 65, Jezel kwota z poz. 55 réwna sig U, a kwota z poz. 56 jest mnigjsza od kwoty z poz. 65, od kwoty z poz. 65 nalezy odjac

kwote z poz. 56. W pozostalych przypadkach oraz jezeli wynik jest liczba ujemna, nalezy wpisac 0. 355 400 z
Strata B7.
Od sumy kwot z poz. 56 1 58 nalezy odjac sume kwot z poz. 55 i 65. Jezeli roznica jest liczba ujemna, nalezy wpisac 0. 2t gr

F. OBLICZENIE NALEZNEGO PODATKU

Jeleli w poz, 22 zaznaczono kwadral nr 1, w czesci F nie wypetnia sig poz. 72 1 73. Poz. 711 73 wypelnia sig po zaokragleniu do petnych zotych.
Stawka podatku - art. 19 ustawy 68.

%

Podatek nalezny wedtug stawki z poz. 68, obliczony od kwoty z poz. 66 69.

zt, ar

Na podstawie zamieszczonego fragmentu zeznania podatkowego CIT-8 oblicz kwote podatku dochodowego
od osob prawnych, jaka powinno wykaza¢ w pozycji 69. przedsiebiorstwo, ktére nie jest matym podatnikiem
i prowadzi dzialalnos¢ gospodarcza od dwoch lat.

A. 53210,00 zt
B. 63 972,00 zt
C. 67526,00 zt
D. 81 742,00 zt

Zadanie 17.
Fragment deklaracji VAT-7

D.2. NABYCIE TOWAROW | UStUG ORAZ PODATEK NALICZONY Z UWZGLEDNIENIEM KOREKT

Wartos¢ netto w zt Podatek naliczony w zt
Nabycie towardw i ustug zaliczanych u podatnika do Sh e
srodkéw trwatych 6 400 1472
45, 48.
Nabycie towardw i ustug pozostatych 13 500 3105

Na podstawie fragmentu deklaracji VAT-7 za maj 2018 r. oblicz kwote zobowigzania podatkowego wiedzac,
ze w maju wartos¢ podatku naleznego wyniosta 9 200,00 zt,

A, 4623,00zt
B 6 095,00 zt
C. 7728,00 zt
D. 10 700,00 zt
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Zadanie 18.
Fragment Podatkowej ksiegi przychodow i rozchodow

Przychdéd Wydatki (kosz
T Y Zakup towarow Koszty Y | (koszty)
Aeeet Razem handlowych b Wynagrodzenia Razem
sprzedanych Pozostate i ; T uboczne , Pozostate .
towarow rzychod deeial zakupu WigQtowce wydatki preaty
: przychody (7+48) | wg cen zakupu i w naturze ¥ (12+13)
i ustug
7 8 9 10 11 12 13 14

Kwote miesigcznego odpisu amortyzacyjnego s$rodka trwatego nalezy uja¢é w podatkowej ksiedze
przychodow i rozchodow w kolumnie

A. Zakup towarow handlowych i materialdw wg cen zakupu.
B. Koszty uboczne zakupu.

C. Pozostale przychody.

D. Pozostale wydatki.

Zadanie 19.
Ewidencja przychodow za 2017 r.

Kwota
Numer
dowodu przychodu
Data " Kwota przychodu Ogdtem opodatko-
X X na podstawie . -
Lp. Data wpisu uzyskania opodatkowana wedtug stawki przychody wana Uwagi
ktorego
przychodu (5+6+7+8+9) wedtug
dokonano .
. stawki
el 20% | 17% 85% 55% | 3% 10%
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. | 04.12.2017r. | 04.12.2017r. | Fal1/12/2017 2 500,00 2 500,00
2. | 1412.2017r. | 14122017 r. | Fa2/12/2017 1500,00 | 400,00 1 900,00
3. | 18.12.2017r. | 18.12.2017r. | Fa3/12/2017 1 800,00 1 800,00
4. | 2012.2017r. | 20.12.2017r. | Fa4/12/2017 500,00 500,00
5. | 28.12.2017r. | 28.12.2017r. | Fa5/12/2017 750,00 750,00
Podsumowanie strony
Przeniesienie z poprzedniej strony -
Razem przychod
Fragment zeznania PIT-28
C. PRZYCHODY PODATNIKA OBJETE RYCZALTEM
wedtug stawki:
Przychody: 2,0%” | 3,067 | 55%Y | 85% 10%” 17% % 20%”
zt, gr zt, gr zt, gr 2,  gr z, gr #t, gr zt,  @r
1. Z dziatalnosci prowadzonej 20. 21. 22. 23. 24. 25.
na wiasne nazwisko , , , , . , ,

Przedsigbiorca rozlicza si¢ z urzedem skarbowym z tytulu podatku dochodowego na zasadzie ryczattu
od przychodéw ewidencjonowanych. Korzystajac z zamieszczonej ewidencji przychodow oblicz kwote, ktora
podatnik powinien wpisa¢ w pozycji 22. zeznania PIT-28 za rok 2017.

A. 900,00 zt
B. 5800,00 zt
C. 6550,00zt
D. 7450,00 zt
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Zadanie 20.

Absolwent szkoly sredniej, ktory po raz pierwszy podjat zatrudnienie na umowe o prace na pelny etat,
nabedzie prawo do 1/12 wymiaru urlopu wypoczynkowego po przepracowaniu

A. 1 tygodnia.
B. 1 miesigca.

C. 1 kwartalu,
D. 1 roku.
Zadanie 21.

Zgodnie z przepisami Kodeksu pracy pracodawca z tytulu zawartej z pracownikiem umowy o prace
dokonuje wyptaty wynagrodzenia

A. najp6zniej do 30. dnia kazdego miesigca za poprzedni miesigc.

B. najpozniej do 15. dnia kazdego miesigca za poprzedni miesiac.

C. co najmniej raz w miesiacu, w stalym i ustalonym z gory terminie.
D. razw miesigcu, w miejscu i terminie okreslonym przez pracownika.

Zadanie 22,
Ktory dokument powinien znajdowac sie w cze$ci B akt osobowych pracownika?

A. Wypowiedzenie umowy o pracg.

B. Wniosek o sprostowanie §wiadectwa pracy.

C. Oswiadczenie o wyrazeniu zgody na przekazywanie wynagrodzenia na konto bankowe.

D. Os$wiadczenie o wyrazeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dla celow rekrutacii.

Zadanie 23.

Plan urlopéw Hurtowni Budowlanej CEGLA sp. z o.0.

Imie i nazwisko ) Urlop Urlop Planowany termin Podpis
. Stanowisko .. . .
pracownika zalegtly biezgcy wykorzystania urlopu pracownika
) ) .| 13-28 lutego (12 dni) Pasek,
Jan Pasek kierowca 7 dni 20 dni 6-26 czerwca (15 dni)
) .| 9-30 stycznia (16 dni) Skovek
Iwona Skorek sprzedawca 5 dni 20 dni 6-10 sierpnia (5 dni)
, ) , .| 13-26 marca (10 dni) Rui
Renata Rusin kasjer 4dni 26 dni 2-27 lipca (20 dni) wsn
. .| 18-26 wrzesnia (7 dni)
Marek Bak rzedawc 7d 20d MBak
arek®a sprzedawca n! " | 12-23 listopada (10 dni)

Z zamieszczonego planu urlopéw wynika, ze

A. Iwonie Skorek i Markowi Bakowi zostanie jeszcze do wykorzystania po 10 dni urlopu.
B. Jan Pasek i Renata Rusin majg zaplanowane terminy wykorzystania catego urlopu.

C. Iwonie Skorek i Renacie Rusin zostang jeszcze do wykorzystania po 4 dni urlopu.

D. Jan Pasek i Marek Bagk majg zaplanowane terminy wykorzystania catego urlopu.
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Zadanie 24.
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Tabela stawek wynagrodzen pracownikow mlodocianych w kolejnych latach nauki zawodu

(stan na luty 2018 r.)

Wynagrodzenie

Sktadki na ubezpieczenia spoteczne

Rok nauki miesieczne Do wypftaty
brutto emerytalne rentowe chorobowe razem sktadki
I 170,22 z 16,61 zt 2,55zt 4,17 23,33z 146,89 zt
I 212,78 7t 20,77 3,19 zt 5,21 z 29,17 183,61 zt
I 255,34 7t 24,92 # 3,83zt 6,26 zt 35,01 zt 220,33 zt

Wiascicielka zaktadu fryzjerskiego zatrudniata w lutym 2018 r. 4 mtodocianych w okresie nauki zawodu:
jednego z klasy I, dwoch z klasy I1i jednego z klasy I11. Zgodnie z tabela stawek wynagrodzen pracownikow

miodocianych lgczna kwota miesigcznych wynagrodzen do wyplaty dla zatrudnionych w zakladzie

fryzjerskim uczniow wynosita

A. 550,83 zt
B. 697,72 zt
C. 73444 zt
D. 881,33zt
Zadanie 25.

Wynagrodzenie pracownika zatrudnionego w hurtowni w systemie czasowo-prowizyjnym skltada sie

z wynagrodzenia zasadniczego w kwocie 2 600,00 zt oraz prowizji od wartosci sprzedazy. Ile wyniesie

wynagrodzenie brutto pracownika, jesli miesigczny przychod ze sprzedazy wyniost 18 500,00 zt?

A. 316500zt

B. 4450,00 zt

C. 5375,00zt

D. 5745,00 zt
Zadanie 26.

Tabela prowizji

Miesieczny przychéd ze sprzedazy w zt Stawka
od do prowizji
9999,99 5%
10 000,00 14 999,99 10%
15 000,00 19999,99 15%
20 000,00 24 999,99 17%
25 000,00 20%

Jesli kwota naleznego rocznego podatku dochodowego od osob fizycznych wykazana w deklaracji PIT-37 za

rok 2017 wynosi 5 786,00 zl, a suma zaliczek pobranych przez platnikow w ciggu roku wynosi 7 199,00 zt,

to

ocnwy»

podatnik powinien wptlaci¢ do urzedu skarbowego kwote 1 413,00 zt.
podatnik powinien wptlaci¢ do urzedu skarbowego kwote 5 786,00 zt.
podatnikowi nalezy sie zwrot podatku w kwocie 1 413,00 zt.
podatnikowi nalezy si¢ zwrot podatku w kwocie 7 199,00 zt.
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Zadanie 27.

Wskaz poprawny schemat wyliczania wynagrodzenia netto w liscie plac dla pracownika zatrudnionego

na podstawie umowy o prace.

Pobrano z arkusze24.pl

Wynagrodzenie brutto

Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane
przez pracodawce

Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (9%)
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy

Wynagrodzenie brutto

Sktadki na  ubezpieczenia
finansowane przez pracownika
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (9%)
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy

spoleczne

= Wynagrodzenie netto = Wynagrodzenie netto
A. B.
Wynagrodzenie brutto Wynagrodzenie brutto
- Skladki na ubezpieczenia spoteczne finansowane - Skladki na  ubezpieczenia  spoleczne

przez pracownika
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (7,75%)

finansowane przez pracodawce
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (7,75%)

+ Nalezna zaliczka na podatek dochodowy + Nalezna zaliczka na podatek dochodowy
= Wynagrodzenie netto = Wynagrodzenie netto

C. D.
Zadanie 28.

Sktadka na ubezpieczenie emerytalne pracownika zatrudnionego na podstawie umowy o prace wynosi

A.  2.,45% podstawy wymiaru i jest finansowana tylko przez pracownika.

B. 9.,76% podstawy wymiaru i jest finansowana tylko przez pracodawce.
C. 8.,00% podstawy wymiaru i jest finansowana w rownych czesciach przez pracownika

i pracodawce.

D. 19.52% podstawy wymiaru i jest finansowana w réwnych czesciach przez pracownika

i pracodawce.

Zadanie 29.
Zestawienie zmian w stanie magazynowym hurtowni dla towaru X w marcu 2018 r.
Data Dowaéd llos¢ Cena jednostkowa Wartosc
01.03.2018r. |PZ1/03/2018 300 szt. 10,00 zt/szt. 3 000,00 zt
15.03.2018 r. |PZ2/03/2018 200 szt. 12,00 zt/szt. 2 400,00 zt
23.03.2018r. |PZ3/03/2018 400 szt. 11,00 zt/szt. 4 400,00 zt
27.03.2018r. |WZ1/03/2018 650 szt. ?

Korzystajac z zamieszczonego zestawienia, oblicz metodg LIFO wartos¢ wydanego z magazynu hurtowni
towaru X w ilosci 650 sztuk na podstawie dowodu Wz 1/03/2018.

A. 7300,00 zt
B. 7150,00 zt
C. 7072,00 zt
D. 7 050,00 zt
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Zadanie 30.

Fragment zeznania podatkowego PIT-37

D. ODLICZENIA OD DOCHODU podatnik matzonek

#,  gr zt gr
Skladki na ubezpieczenia spoleczne 9. 100,

Odliczenie podatnika nie moze przekroczye kwoty z poz. 68,
Odliczenie matzonka nie moze przekroczyé kwoty z poz. 97. 41 99,00
w tym zagraniczne, o ktérych mowa w art. 26 ust. 1 pkt 2a ustawy 101. 102,

Dochéd po adliczeniu sktadek na uhezpieczenia spoleczne 103. 104

Dochéd podatnika — cd kwoty z poz. 66 nalezy odjaé kwote 2z poz. 99.
Dochéd matzonka — od kwoty z poz. 97 nalezy odjaé kwote z poz. 100 33 090,00
Odliczenia od dochodu — wykazane w czesci B zalacznika PIT/O 105. 106

Qdliczenie podatnika nie moze przekroczyd kwoty z poz. 103.
Odliczenie matzonka nie moze przskroczys kwoty z poz. 104. 600;'00
Ulga odsetkowa - wykazana w czesci B.1. zatacznika PIT/D 107.

Kwota z poz. 107 nie moze przekroczyc sumy kwot z poz. 103 | 104 pomniejszonej o kwoty

z poz. 105 108. 4 000,00

Odliczenia od dochodu wydatkéw mieszkaniowych — wykazane w czeéci B.3. zalacznika 108.
PIT/D

Wydatki mieszkaniowe do odliczenia w roku podatkowym 108.
Jezeli kwota z poz. 108 jest wigksza od sumy kwot z poz. 103 1 104 pomniejszonej o kwoty z poz. 105,
1061 107, nalezy wpisac sume kwot z poz. 103 i 104 pomniejszong o kwaty z poz. 105, 106

i 107, w przeciwnym wypadku nalezy wpisaé kwote z poz. 108,

Wydatki mieszkaniowe do odliczenia w latach nastepnych 110.

QOd kwoty z poz. 108 nalezy odjat kwote z poz. 109,
Dochéd po odliczeniach 111,

Od sumy kwot z poz. 103 i 104 nalezy odjaé sume kwot z poz. 105, 108, 107 i 109.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu zeznania podatkowego PIT-37 oblicz kwote dochodu po
odliczeniach (poz. 111).

A, 28490,00 zt
B. 29690,00 zi
C. 32490,00 zt
D. 32689,00 zt

Zadanie 31.

W przedsigbiorstwie zwolniono w ubieglym roku 675 pracownikow, a przyjeto do pracy 540 osob. Ile
wynosi wskaznik zwolnien, jesli sredni roczny stan zatrudnienia wynosit 5 400 0s6b?

A 25%
B. 10,0%
C. 12,5%
D. 22,5%
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Zadanie 32.

W tabeli przedstawiono zestawienie zatrudnionych w Zaktadzie Pracy Chronionej ZEGA sp. z o0.0. wedtug
stanowisk. Jaki procent ogotu zatrudnionych stanowig osoby niepelnosprawne?

A 40% Pracownicy Zakladu Pracy Chronionej ZEGA sp. z o.0. wg stanowisk
0,
B. 50% Stanowiska pracy Liczba pracownikow
0,
C. 60% Kasjerzy 7
D. 70% - w tym osoby niepefnosprawne 4
Magazynierzy 12
- w tym osoby niepefnosprawne 8
Ksiegowi 3
- w tym osoby niepetfnosprawne 2
Kierowcy 4
- w tym osoby niepefnosprawne 2
Sprzgtaczki 4
- w tym osoby niepetfnosprawne 2
Razem 30
Zadanie 33.
Przytoczony fragment opisu dotyczy
A.  misji firmy. »jest dokumentem zawierajgcym ocene optacalnosci przedsiewziecia
B. biznesplanu. gospodarczego, sporzgdzanym na potrzeby wewnetrzne oraz zewnetrzne
C. analizy SWOT. przedsiebiorstwa. Bardzo czesto stanowi narzedzie komunikacji zewnetrznej
D. macierzy BCG. w celu pozyskania Zrodet finansowania inwestycji...”

Zadanie 34.

Pierwszym etapem procesu planowania jest

A. okreslenie celow.

B. ocena biezacej sytuaciji.

C. opracowanie harmonogramu wykonania zadan.

D. ustalenie procedury postepowania wykonawczego.

Zadanie 35.

Ktora zasada planowania zaktada, ze do okreslonych rezultatbw mozna dojs¢ réznymi drogami przy
angazowaniu roznych srodkow?

A. Zasada elastycznosci planowania.
B. Zasada wariantowych rozwiazan.
C. Zasada realnosci planu.

D. Zasada koncentracji.

Zadanie 36.
Co stanowi mocna strong¢ przedsigbiorstwa swiadczgcego ustugi projektowania ogrodéw w analizie SWOT?

Wzrost zamozno$ci mieszkancow.
Rozwdj budownictwa wielorodzinnego.
Doswiadczenie i wysokie kwalifikacje kadry pracownicze].

ocawy

Nowy program wsparcia z funduszy unijnych dla przedsigbiorcow.
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Zadanie 37.

Ktora czgs¢ biznesplanu zawiera informacje o przedsigbiorstwach dzialajacych w danej branzy oraz
o stosowanej przez nie polityce cenowe;j?

A. Analiza rynku.

B. Plan organizacyjny.

C. Opis przedsiewzigcia,
D. Charakterystyka firmy.

Zadanie 38.

Udziat produkcji wadliwej w wielkosci produkcji ogélem jest najmniejszy w zakladzie

A, Anax Zaktad Zaktad Zaktad Zaktad
B. Bax Anax Bax Cezex Demex
Produkcja ogétem
C. Cezex WiEIR 08 23 600 64 800 12800 | 166500
w sztukach
D.  Demex Produkcja wadliwa
] 354 972 64 666
w sztukach
Zadanie 39.

W zaktadzie produkcyjnym 200 robotnikow w ciggu 4 godzin pracy wyprodukowato 36 000 sztuk wyrobow
gotowych. Wydajnos¢ pracy liczona na 1 robotnikogodzing wyniosta

A. 45 sztuk.

B. 180 sztuk.

C. 720 sztuk.

D. 9000 sztuk.
Zadanie 40.

Ze wzgledu na czestotliwo$¢ dokonywania analizy ekonomicznej wyréznia si¢ analize

dorazna, okresowa, ciagla.
okresowg, ogolng, funkcjonalng.
ogoblna, szczegdtowa, kompleksowa.

onow>

funkcjonalng, kompleksowa, decyzyjna.
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